

## 『世界史劇場 天才ビスマルクの策謀』 正誤表

2022/04/18現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫びして訂正いたします。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.45	8行目	ポーランドによる領有	デンマークによる領有
初版・2刷 p.135	註03	普仏戦争	普墺戦争
初版・2刷 p.242	BC-1 梓内 大和の主砲	46.0cm(×6)	46.0cm(×9)